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Pula, 31. svibnja 2010.









-PRIOPĆENJE ZA MEDIJE-
MINGORP objavio Javne pozive za sufinanciranje projekata međunarodne konkurentnosti i internacionalizacije gospodarstva RH
Bespovratna sredstava namijenjena su jačanju međunarodne konkurentnosti hrvatskog gospodarstva u uvjetima financijske i gospodarske krize kroz snažnu podršku procesima internacionalizacije hrvatskog gospodarstva te jačanje konkurentnih kapaciteta domaćih tvrtki 

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva objavilo je dana 27. svibnja 2010. godine javne pozive za dodjelu bespovratnih sredstava putem projekata „Jačanje međunarodne konkurentnosti za 2010. godinu“ i „Internacionalizacija hrvatskog gospodarstva za 2010. godinu“.

Cilj projekata je jačanje međunarodne konkurentnosti hrvatskog gospodarstva u uvjetima financijske i gospodarske krize kroz snažnu podršku procesima internacionalizacije hrvatskog gospodarstva te jačanje konkurentnih kapaciteta domaćih tvrtki.

Projektom „Jačanje međunarodne konkurentnosti za 2010. godinu“ potiču se aktivnosti na razini poduzetnika (trgovačka društva i obrti) kao što su nastup na inozemnim sajmovima, jačanje konkurentnosti razvojem novih proizvoda kao i priprema uvođenja novog ili postojećeg proizvoda na novo tržište. Projektom „Internacionalizacija hrvatskog gospodarstva za 2010. godinu“ potiču se pak aktivnosti na razini udruženih gospodarskih subjekata (Hrvatska gospodarska komora (HGK), Hrvatska obrtnička komora (HOK), Hrvatska udruga poslodavaca (HUP), Agencija za promicanje izvoza i ulaganja (APIU), Hrvatski izvoznici (HIZ) te ostalih koji provode aktivnosti predstavljanja hrvatskog gospodarstva na međunarodnim tržištima) i to za zajednički nastup na međunarodnim sajmovima te organiziranje gospodarskih misija na međunarodnim tržištima.

Intenzitet potpore po aktivnosti može iznositi do 50 % ukupnih troškova, a iznos potpore kreće se od 150.000,00  do 300.000,00 kn.
Ukupna vrijednost projekata veća je od 50 milijuna kuna, a javni pozivi otvoreni su tijekom 2010. godine, odnosno do utroška sredstava.

Javni pozivi s projektom, zahtjevom i ostalom popratnom dokumentacijom dostupni su na internet stranici http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=1826 . 
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